Anmartbl (727)34-54-704
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropog (4722)40-23-64
BnaroselyeHck (4162)22-76-07
BpsiHck (4832)59-03-52
BnagmBocTok (423)249-28-31
Bnagukaekas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuH6ypr (343)384-55-89

Poccust +7(495)268-04-70

[laTynkn naBreHus

APZ 3420 s

TexHn4Yeckne xapakTepUCTmKm

Mo Bonpocam Npoaaxk v noaaep)xku obpallantech:

MBaHoBo (4932)77-34-06
WMxeBck (3412)26-03-58
WpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
KanuuuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonoMHa (4966)23-41-49
KocTtpoma (4942)77-07-48
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Jluneuk (4742)52-20-81

KazaxcraH +7(727) 34-54-704

MarnuToropck (3519)55-03-13
Mockga (495)268-04-70
MypMaHck (8152)59-64-93

Ha6epexHble YenHbl (8552)20-53-41

HuxHui Hoeropog (831)429-08-12
HoBoky3sHeuk (3843)20-46-81
Hos6pbck (3496)41-32-12
HoBocuéupck (383)227-86-73
OMmck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeH6ypr (3532)37-68-04
Mensa (8412)22-31-16
MeTpo3aBogck (8142)55-98-37
Mckos (8112)59-10-37

MepMb (342)205-81-47

Benapycb +(375) 257-127-884

PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PsizaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CankT-MeTepbypr (812)309-46-40
Caparos (845)249-38-78
CeacTonosib (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdeponons (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
CraBponosnb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
CbIkTbIBKap (8212)25-95-17
Tam608 (4752)50-40-97

TBepb (4822)63-31-35

Y36ekuctaH +998(71)205-18-59

an.noyta: psz@nt-rt.ru || cant: https://piezus.nt-rt.ru/

TonbaTTH (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TtoMeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
Ynan-Yas (3012)59-97-51
Yba (347)229-48-12
Xab6apoBck (4212)92-98-04
Ye6okcapbl (8352)28-53-07
YensabuHck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
AKyTCK (4112)23-90-97
fipocnaenb (4852)69-52-93

Knprususa +996(312)96-26-47


https://piezus.nt-rt.ru/
mailto:psz@nt-rt.ru

PIEZUS

rMruEHUYECKUH
APZ 3420 s JATYUK AABJIEHUA C PASAEJINTEJIEM CPE/
© & @ & Il ¥ RART - SL2

ONMUCAHUE

Jatumk paBneHuna APZ 3420 s ¢ pasgenutenem cpeg,

U TMITMEHUYECKMMU MPUCOESNHEHUAMM YO0BAETBOPAET
camMbIM CTPOrMM TpeboBaHUAM NULLEBOM

1 papmaLeBTUYECKON NPOMbILLIEHHOCTH.

B aTom gatymKe mexay MeM6paHom M CEHCOPOM
YyBCTBUTE/ILHOIO 3/IEMEHTA MMEETCA pas3fe/iuTesNb
cpen — repMeTUYHbIN OTCEK, 3arn0JIHEHHbIM MaC/IOM.
HoHcTpyKuuMA gatynKa gaBneHua obecneynsaeT
yAO6CTBO AEMOHTaMa U O4YMCTKU. MNpucoeamHeHune

K npoueccy obecneymBaeTca CoOeAMHEHUEM

Clamp, MON04YHOM ranKkom, TopLEeBO MembpaHo
\J, B COOTBETCTBMM C pekomeHgaumamm EHEDG.
OnumoHanbHO M3roTaBAMBaETCA B MOJIEBOM Kopnyce C

avcrnneem unm 6es gucrJies.

XAPAKTEPUCTUKH

JwnanasoHbl gasnenus: ot 0...100 mbap go 0...40 6ap
OcHoBHas norpelHocTb: 0,25 % AU
BbixogHble curHanbl: 4...20 MA (onuma: Ex ia); 0...20 mA; 0...10 B; 0...5 B; HART®; RS-485 / Modbus RTU u gp.

CeHcop: KpeEMHUEBbBIN TEH30PE3UCTUBHbIN

MexaHun4ecKkme npucoeamHeHun: mosiodHan raika DIN 11851; Clamp DIN 32676;
G1” Topuesasa MmembpaHa ¢ nepudepuiiHbiM ynaoTHeHnem (EHEDG)

3anonHALWan HUAKOCTb: NULEBOE MAC/0; CUIMKOHOBOE MAc/0; BbICOKOTEMNepaTypHOe CU/IMKOHOBOE Mac/o
Temnepatypa namepsaemon cpegpl: -40...+125 °C (go +300 °C B MCMOSHEHMU C paaMaTopoM)
Temneparypa okpyatouer cpeabl: -40...+85 °C

Onumu:
- MONEBOM KOpNyc ¢ gucnaeem / 6e3 gucnnesn
- pagunatop ana cpegd ¢ Temnepatypoi go 300 °C
- BbIHOCHaA MeM6paHa ¢ Kanuaisapom

NMPUMEHEHUE

MuweBas NPOMbILWJIEHHOCTb dapmaveBTUHecKan NPOMbILLIEHHOCTb

BbuoTtexHonornyecKkas NPOMbILIEHHOCTb HocmeTnyeckan NPOMbILWIEHHOCTb



PIEZUS

TEXHUYECHUE NAPAMETPbI
AWNATNA3OHbI UISMEPEHHUA

AnanasoH pasnexun, 6ap Neperpyska, [laBnexue AuanasoH pasnexus, 6ap Neperpyska, [laBnexue
MU3bbiTouHoe  A6conloTHoe  6ap pa3pbiBa, 6ap U36biTouHoe A6conioTHoe 6ap paspbiBa, 6ap
-1...0 - 3,0 4,0 0..2,5 0..2,5 6,0 8,0

0...0,1 - 1,0 1,5 0..4,0 0..4,0 15 20

0...0,16 - 1,0 1,5 0...6,0 0...6,0 15 20

0...0,25 0...0,25 1,0 1,5 0...10 0...10 30 40

0...0,40 0...0,40 1,0 1,5 0...16 0...16 60 80
0...0,60 0...0,60 3,0 4,0 0...25 0...25 60 80

0...1,0 0...1,0 3,0 4,0 0...40 0...40 100 150

0..1,6 0..1,6 6,0 8,0 - - - -
TEXHUYECHUE XAPAKTEPUCTURU P > 0,4 6ap P < 0,4 6ap
OcHOBHasA norpewHocTb, % AN* < £0,25 (cTaHgapT) / 0,20 (onumA) < 20,5 (cTaHgapT)

Bnuanune temneparypsl, % AN/ 10 °C <z0,15 < 0,25

JunanasoH TepMoKOMMeHcaumm -20...+80 °C 0...+80 °C

JnanasoH TepMoKoOMMeHcaumm (onums) -40...+60 °C -40...+60 °C

BAuAHWE OTKIOHEHUA HaNPAKEHWs NUTaHUA
BAMAHWE OTKIOHEHUA COMPOTUBIEHUSA Harpy3Ku
[JonroBpemeHHas CTabUIbHOCTb

Bpewms oTkamka (10...90%)

<+0,05% a1 /10B

< +0,05% AW / KOm (ans faT4MKoB C TOKOBbIM CUFHAIOM)

<+0,1% AN/ rog

< 5 Mc ana aHanorosoro Bbixoga, < 200 Mc gns undpoBOoro Bbixoaa

* OCHOBHaA NOrpeLlHOCTb BK/YAET HEJIMHEWHOCTb, TMCTEPE3UC U BOCNPOM3BOAUMOCTb.
HannbpoBKa ocyLLecTBAAETCA NPWY BEPTUKAIbLHOM MOMIOHEHWUM JaTuMKa, C NOABOAOM AABEHUS CHU3Y.

OKCNNYATALUOHHbIE XAPAKTEPUCTUHH

Temnepatypa usmepsaemoit cpeabl

-40...+125 °C; onuus: -20...+150 °C; 0...+300 °C

Temnepatypa oKpyHatoLiei cpeabl

Temnepatypa xpaHeHus
B3apbiBosawuTa (onuus)
TemnepaTtypHbIi Knacc
OKpyatouas cpega
Bu6pocTolikocTb
Yaaponpo4yHoCTb
Pecypc

HOHCTPYKLUMUA

Matepuan wryuepa

Matepuan kopnyca

YnnoTHeHue

Mem6paHa

HoHTaKTupytoLwme co cpenom yactu

MexaHuyeckoe npucoeguHeHue

(B 3aBUCMMOCTU OT 3arOJHALWEN HUAKOCTU U KOHCTPYKLUW Pa3fenunTens cpea)
-40...+85 °C
[na paTtuvKoB B3pbIBO3ALMLLEHHOMO UCTIONHEHUS — C YYETOM TEMMNEPATYPHOro Knacca
-40...+85 °C

OEx ia lICT6...T4 Ga X

T4 T5 T6
-40...+80 °C -40...+60 °C -40...4+50 °C
10 g RMS, 20-2000 Iy

100g/11 mc
> 100 x 10° ymKnoB

Hepasetowas ctanb 316L (1.4404)
Hepasetowwas ctanb 316L (1.4404)
6e3 ynnotHeHus; FKM; EPDM; NBR*
HepraBetowwana ctanb 316L (1.4435)
MembpaHa, WTyuep, ynioTHEHWE

Clamp DIN 32676: DN 25/ DN 40/ DN 50;
MonouyHas rarka DIN 11851: DN 25/ DN 40 / DN 50;

G1” TopueBas membpaHa, B COOTBETCTBUU C peKomeHaaumnamm EHEDG

AneKTpUyecKoe NpucoeguHeHre Knacc 3awmtbl CeueHue npoBoga, Makc. Anametp Kabenna
DIN 43650A (4 KOHT.) P65 1,5 mm? 6...8 MM
M16 (Binder 723), 5-KOHT. P67 0,75 Mm? 6...8 MM
M12x1 (Binder 713), 5-KOHT. P67 0,75 Mm? 6...8 MM
Buccaneer (4 KoOHT.) 1P68 1,5 mm? 6...8 MM
Ha6enbHbiti BBog M12x1,5 P67 0,14 mm? 5 MM
lepmMeTHYHBIV KabesbHbIN BBOA, HepraBetoLwwas cTasb IP68 0,14 mm? 7,5 Mm
Ka6enbHbivi BBOg M20x1,5, noneson kopnyc P67 1,5 mm? 7...10 mm

* Mo ymonyanuio gatymku ¢ npucoegmHeHnem DIN 11851 n DIN 32676 noctaensaTca 6€3 ynaoTHEHUA, AaTYMKK C TOPLEBOM MeMOpaHom u
nepudepuiiHbIM YNJIOTHEHWEM KOMMJIEKTYIOTCA ynaoTHeHMeM FKM.



PIEZUS

LUDPOBOMN AUCTIJIEMN (onuma ToNbKO ANA NONEBOro Kopnyca)

Bupg, gucnnes

OTo6paraemMble 3HaYEeHUA
[nanasoH oTo6paraembix LUPPOBbIX 3HAYEHU

JononHuTenbHas NOrpeLHOCTb OTOGpaaeMon BENUUUHbI

Bpems ycTaHOBNEHWA NOKa3aHWiM

JemnduposaHune

SJIEKTPUHECHMUE XAPARTEPUCTUKH

HanpsaeHue nutanusa, U

BbixogHoOM curHan

18...42 B (c aucnneem)

4...20 mA / 2-nposB. 12...36 B
4...20 MA / HART®

4...20 mA / 3-npos..

0...20 MA / 3-npos.

0...10 B/ 3-npos.. 12..36B
0...5 B/ 3-npos.

0,5...45B 5B
0,5..458B 6..15B
RS 485 / Modbus RTU 12...36 B

OLED rpaduyeckuii 128x64 Touek (30x16 mm)

bar, mbar, MPa, KPa, Pa, psi, mmHg, mWc, ftH20, %, mA, user
-1999...9999

0,1 % AU + earHnua MnagLwero paspsaga, BoipaweHHas B % ot [N
< 1 ¢ (Npv OTKAOYEHHOM AeMNdUPOBaHNM)

0,3...30 ¢ (nporpammupyeTcs)

ConpoTuBieHUe Harpy3ku MoTtpe6neHue Toka

<[(U,,;- 12 B) /0,02 A] Om*

<[(Upy ~18 B) /0,02 A] Om" (c ancrineem) .

<500 Om

>

> 10 KOm <7MA

> 5 KOM BRI
<7MA

) <7 MA

* Ona BbIxogHoro curHana 4... 20 mA / HART® MuHUManbHOE ConpoTUBAEHUE Harpy3ku ana uudposoi nepegaymn: 250 Owm.
HART® aBnaetcA 3apernctTprpoBaHHbIM ToBapHbIM 3Hakom HART Communication Foundation.

BesonacHble 3Ha4YeHUs AnA B3pbIBO3alUMThl BUAa ‘MCKpobe3onacHasa anekTpuyeckas uens” Ex ia:

Napametp

MakcumanbHoe BxogHoe HanpsixeHue, Ui

MaKcumanbHbI BXOAHOM TOK, li

MakKcumanbHas BXoaHaa MOWHOCTb, Pi

MaKcumanbHaA BHYTPEHHAA UHAYKTUBHOCTb, Li

MaKcrmanbHas BHYTPEHHAS eMKOCTb, Ci

3JIEKTPUYECHKUE NPUCOEQUHEHUA / TABJIMLA NOAKIIOYEHWUA

Lenu patynka DIN 43650
nutaHue + 1
2-npos. nuTaHue - 2
3KpaH GND
nutaHue + 1
3-npos. nuTaHue - 2
BbIXOJ, + 3
9KpaH GND
nutaHve + -
RS-485 nutaHue - -
4-npos. A :
B -

3KpaH

M12x1
(Binder 713)
5-HOHT.

—_

N 2 WO ON-=2 BN

2-npos.. 3-npos., 4-npos..
28B 6B
93 MA 60 MA

660 mBT 100 mBT

10 MKIH 10 MKIH
15 HOD 500 HD

M16 MoneBsow Kopnyc,
(Binder 723) Buccaneer Ka6enbHblit BBOA, Ha6esibHbIN BBOp,
5-HOHT. M20x1,5

3 1 6enblii (KpacHbIi) 2

4 2 KOPMWYHEBBIV (CUHMIA) 3

5 4 HENTO-3eNeHbIN 1

3 1 6enbii (KpacHbIn) 2

4 2 KOPWYHEBBIN (CUHWIA) 3

1 3 3e/1eHbIN (YepHbIN) 4

5 4 ENTO-3eNEHbIN 1

3 - 6€enbli (KpacHbIN) -

1 - KOPWYHEBBIN (CUHWIA) -

4 - HENTbIN -

5 - 3eNeHblN (YepHbIi) -

2 - HENTO-3e/EHbIN -



PIEZUS

AJIEKTPUYECKUE NPUCOEAUHEHUA, PASMEPbDI (mm)
M12x1 (Binder 713),

DIN 43650A (IP65) Ha6enbHbit BBog, M12x1,5 (IP67) 5-KoHT. NpAMON (IP67)
216,5 7
37 -
N
0

| (1\

M16 (Binder 723)

5-KOHT. (IP67) Buccaneer (IP68)

#2735

P21 5

lepmeTnYeHbIM KabenbHbIM BBOA,
HepaBetowan ctanb (IP68)

M12x1 (Binder 713),
5-KOHT. yrnoso# (IP67)

B20

N
[«

~F




PIEZUS

FABAPUTbI (mm)

CraHgapt
(Ha npumepe Clamp DN 40, DIN 43650A)

(Ha npumepe Clamp DN 40, DIN 43650A)

C papmatopom

< [
34 I
‘ ~37 [ |
] 111
[l
<08
N —
I ‘ 1
\ =
* @2%,5
n t
: |
\
 — SwW27
- 247 - 241
m | " |
P — |
] | |
‘ 2435 ‘ PL3 5 ‘
250,5 2505
Monesoi kKopnyc (Ha npumepe Clamp DN 40)
[Ipgmoa
pa3beM j
O
™
*
R
Swz7 < Yznobou
| ~h —
‘ pa3beM
2%
|
\
$435 64 a
2505 75
g |c |0* |F* |G6*
C ducnieem 112 47 70 147 1105
0e3 ducnies 09 |39 70 144|105

* Bo B3pbIBO3aLLMLLEHHOM UCNOMHEHMM EX ia KOpnyc gaTtynKa gMHHee Ha 25 MM.
Y/

C BbixogHbIM curHanom RS485 / Modbus RTU Kopnyc gatynka gavHHee Ha 34 Mm.
C BbixoaHbIM curHanom HART® Kopnyc aaTunka AIMHHee Ha 42 MM.

C Kanunnapom

(na npumepe Clamp DN 40, DIN 43650A)

=50
34

=73

28

mjll:

1

?26,5

34

Omkpeimasg
MEMOpaHa



PIEZUS

MEXAHWYECKHUE NPUCOEAUHEHUA, PASMEPbI (Mmm)
Clamp DIN 32676 DN 25 Clamp DIN 32676 DN 40

SW27

N Sw27
L T . | [
- 241 - P4
" | " |
: i T
1
| MEMOPAHA P24 ‘ ‘ meMopara P32
2435 | - 2435 |
50,5 250,5
MonoyHas raika DIN 11851 DN 25 MonoyHas raika DIN 11851 DN 40
SW27 SWo7
I I
235 o ~ 248
‘ M ™M ‘
| | /
i \ ! | memdpana 238
MeMOpaHa @34 556 |
D44 |

G 1", WSJ, TopueBaa membpaHa
(40 = PN = 1,6 6ap)

G1” ynnoTHeHWe Ha KOHyC
TopLeBasa MembpaHa

SW32 ,—‘—l
| ‘ »
@ ‘
3\ g
| |
I
"
~ 2 ‘
o~ ~ T
N L
\ - \
e \ \ e |
! |
! i
$25.4 ®29
?30 G1"-A
G1"-A ®39

* Bo B3pbIBO3aLLMLLEHHOM UCNONHEHUN EX ia Kopnyc gatymKa gJMHHee Ha 25 MM.
C BbIxoaHbIM curHanom RS485 / Modbus RTU Kopnyc gatyvka gavHHee Ha 34 M.
C BbIxoaHbIM curHanom HART® Kopnyc aaTtuuKa AJIMHHee Ha 42 MM.

B “cnonHeHnn ¢ pagnaTopom Kopnyc AaTynKa aJMHHee Ha 35 mm.

Clamp DIN 32676 DN 50

SwWz7
53 :\
‘ ™
— T
‘ MeMOpaHa P48
256,5 \
P64

MonouyHas rarka DIN 11851 DN 50

@M
| |

~

MEMOPAHA @4 8

2685

G1” TopueBaa membpaHa, B cooTB. ¢ EHEDG

(Ha npumepe DIN 43650A)
=50
34
33
<
o .
N —
[ ]
\
. |
) | *
Sl 3
9265 -
|
SW4T
2 @
l m
L] 1T
konbyo DINSBE9
29,7x35,7x2,0 "
(SN}
N

konyo 21.82x3.55




PIEZUS

MEXAHUYECHHUE NPUCOEAMHEHUA - AAANTEPDI, PASMEPbI (Mm)

Ap,aI'ITepr 3aKasblBalOTCA OTAE/IbHO

Apantep npusapHon G1”

ApanTep npusapHoin G1”
C YNJIOTHEHWEM Ha KOHYC

C acenTuyeckum ynnotHeHnem EHEDG

MNpubapHol adanmep

YnnomHeHue Ha KOHYC
S / "

YnnomHumensHoe KonbUo N
o-ring Wmyuep damyuka

YnnomHumensHoe
konbuo DIN 3869

50
$29.3
Gl ‘
$25.8
|
T
1
| @34
T
|
\
|
|
I
G1"'-A
dLL
a1
j\\r

2

I

| 2x45° 1.6x45°
T 6 Wmyuep damyuka

Adanmep

255

MepudepuiiHoe ynioTHEHWE.
MpwuBapHon agantep G1"

Wmyuep damyuka
21

YnnomHumensbHoe
KO/bUO o-ring/ AT

50
®30.1
G1”

/ YnnomHumenbHoe
konbuo DIN 3869

2




PIEZUS

RO/, 3SAHA3A

APZ 3420 s -X -X -XXXX -X -XX
M3MEPAEMOE AABJIEHUE
MN36bITO4HOE G
A6contotHoe (0,25 < P < 40 6ap) A
BakyymmeTpuyeckoe, HIMU= -1 6ap Vv
EAWHULIA UBMEPEHUA

6ap B

Kr/cm? S

M BOA. CT. W

KMa K

[Jpyroe (ykasatb npu 3aKa3se) X

BEPXHWI NPEAEN U3MEPEHMUA (BMW)
6ap, Kr/ cm? M BOA., CT. KMa
0,10 0100 1,0 1000 10 1001
0,16 0160 1,6 1600 16 1601
0,25 0250 2,5 2500 25 2501
0,40 0400 4,0 4000 40 4001
0,60 0600 6,0 6000 60 6001
1,0 1000 10 1001 100 1002
1,6 1600 16 1601 160 1602
2,5 2500 25 2501 250 2502
4,0 4000 40 4001 400 4002
6,0 6000 60 6001 600 6002
10 1001 100 1002 1000 1003
16 1601 160 1602 [Opyron XXXX
25 2501 250 2502
40 4001 Apyroi XXXX
[Jpyro# XXXX

OCHOBHAA NOrPELWHOCTb
0,25% (P > 0,4 6ap) (cTaHgapT)
0,5% (P < 0,4 6ap) (ctaHpapT)
0,2% (P > 0,4 6ap)
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKka3se)

X W O O

OJIEKTPUHECKOE NPUCOEANHEHUE
DIN 43650A 10
DIN 43650A (IP67) 11
M16 (Binder 723), 5-KOHT. 20

M12x1, nonesol Kopnyc 6e3 g1cnnes, ¢ yroBol OTBETHOM YacTbio (IP67),

C AbIXaTtesIbHbIM PUNETPOM Ly

M12x1, 5-KOHT., C NpsAAMOI OTBETHOM YacTbio (IP67) 30
M12x1, 5-KOHT., C yr/I0BOM OTBETHOM YacTbto (IP67) 31
Ha6enbHbi BBog M12x1,5 + Kabenb 2 M 40

lepmeTnYHbIN KabesbHbIM BBOA, HEpXHaBeLWan cTanb + Kabenb 4 M 41
Buccaneer 50

MoneBol Kopnyc 6e3 gucnnen, KabenbHbi BBog M20x1,5 60
MoneBol Kopnyc ¢ agucnneem, kabenbHbi BBog M20x1,5 67
Mone.ol Kopnyc ¢ aucnaeemM, M12x1, 5-KOHT. NpsAMON 64
MoneBoi Kopnyc ¢ aucnneeM, M12x1, 5-KOHT. yrnoBon 65
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase) XX

BbIXOAHOW CUrHAN
4...20 MA / 2-npoB. (cTaHaapT)
4...20 MA / 2-npoB., OEx ia IIC T6... T4 Ga X
4...20 mA / 3-nipos.
0...20 MA / 3-npos.
0...5 MA / 3-npos.
0...10 B/ 3-npos.
0...5 B/ 3-npos..
0,5...4,5 B/ 3-npoB., nutaHue 5 B, 0Ex ia lIC T6... T4 Ga X
0,5...4,5 B/ 3-npos.., nutaHune 6...15 B

-X

AXAIDTMOnLKO WO >

-XXX

-X



PIEZUS

KOA 3AKA3A (NMPOAOTHEHUE)

APZ 3420 s -X -X =XXXX -X -XX -X -XXX -X -XX
BbIXOAHOW CUTHAN (NPOAOJIHKEHME)

RS-485 / Modbus RTU M

4...20 MA/ HART® H

[pyroe (ykasaTb npu 3aKase) X

MEXAHUYECHOE NPUCOEAUHEHUE

Clamp DIN 32676 DN 25 (0,6 < P < 16 6ap) C25
Clamp DIN 32676 DN 40 (0,1 < P < 16 6ap) C40
Clamp DIN 32676 DN 50 (0,1 < P < 16 6ap) C50
MonouyHas rarika DIN 11851 DN 25 (0,6 < P < 40 6ap) M25
MonouHas ravika DIN 11851 DN 40 (0,1 < P < 40 6ap) M40
MonoyHas raika DIN 11851 DN 50 (0,1 < P < 25 6ap) M50
G 1", WSJ, Topuesas membpaHa (40 = PN > 1,6 6ap) 706
G1” TopueBasa membpaHa, B cooTB. ¢ EHEDG (0,1 < P < 40 6ap) 719

G1”, KoHyc, TopueBaa Mmemb6paHa (0,1 6ap < PN < 40) 711

MMrneHn4yecKoe npucoeamHeHe ¢ BIHOCHOM MEMOPaHOM C Kanwuiaspom
(napameTpbl yKasaTb npu 3aKkase™)

[pyroe (ykasaTtb npu 3aKase) XXX

RSHXXX*

SANOJIHAKOWAA HUAKOCTb PASAEJINTENA CPEL

CunukoHoBoe macno (-40...+125 °C) S

Muwesoe macno (-20...+150 °C) F

BbicokoTemnepatypHoe cunnkoHosoe macso (0...+300 °C) T

[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase) X

UCNOJIHEHUE

CraHpapT (8o +125 °C) 00
C BO3MOMHOCTbIO KanMBPOBKK HyNA ANA BbIXOAHOTO curHana 4...20 MA / 2-npoB. (TpebyeTca KoHgurypatop ZCON 100) 01
C paguaropom ana paboTbl ¢ BbICOKOTEMNEPATYPHbIMK cpedamu (8o +300 °C) 30
C TemnepatypHoi KomneHcauue -40...+60 °C 46
JononHuTenbHana 3awuTa oT KoHAeHcaTa (3a/MBKa KoMnayHAo0M) 16
[pyroe (ykasaTb npu 3aKase) XX

* lNpn 3aKase garymMKa ¢ BbIHOCHOM MeMOBpaHOn paspenvTena cpej Cnepyet OTAe/IbHOM CTPOKOM yKasaTb mapameTpbl BbIHOCHOW MeMGpaHbl
B COOTBETCTBMM C Tabnuuern 1: Tunopasmep, AJMHa Kanuansapa, marepuan ynnoTHeHus. Mpons3BoauTesib NPUCBOUT YKa3aHHOM KOMGWUHALMK
YHWKaJ/IbHbIV KOA, KOTOPbIM ByAEeT OTMEYEH B KOofe 3aKasa.

Hanpumep, kog, RSH4 6b1n npUcBOEH crieaytoLei KomoMHaLmm:

Clamp DIN 32676 DN 40; pavHa kanunnsapa 1 m; mem6paHa 316L, 6e3 ynaoTHeHuA.

Ta6bnuua 1 Pasgenvtenu cpeg, ¢ BbIHOCHbIMW MeMbGpaHamu

Tun pa3genutens cpeg Tunopasmep AnvHa Kanunnapa Matepuan mem6paHbi YnnoTHeHue
Clamp DIN 32676:
. DN 25, DN 40, DN 50; Bes ynnoTHeHus;
RSH-rurneHnyeckmi OTt0,58010Mm Crtanb 316L ’
Monouas ravika DIN 11851 A NBR; PTFE; FKM

DN 25, DN 40, DN 50

Mpumep: APZ 3420 s -G-B-4001-B-10-A-C25-F-00

NMPUHAANEHKHOCTH
\
g E ‘\ ' 2
iy = } |
E = e / |
¢ - / . ) /
=F] Sy
bz 10 ZCON 100 U, mfgg zogﬂma Crabunuau o:aZHLObﬁ;mor( nuTaHua BZ05/B2 10
[Jevndep ruapoyaapos HoHdurypaTop aaTt4vMKoB faBneHnUA A P A p HnemmHana Kopo6Ka ¢ rpo3o3aLmTon

C peneviHbIM BbIXOA0M 10 B1/24 B



Anmatbl (727)34-54-704
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropog, (4722)40-23-64
BnaroBelyeHck (4162)22-76-07
BpsiHck (4832)59-03-52
BnagueocTok (423)249-28-31
Bnagukaekas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpag, (844)278-03-48
Bonorgaa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuH6ypr (343)384-55-89

Poccus +7(495)268-04-70

Mo Bonpocam Npoaaxk v noaaep)xku obpallantech:

MBaHoBo (4932)77-34-06
MxeBck (3412)26-03-58
MpkyTck (395)279-98-46
Ka3saHb (843)206-01-48
KanuHuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonomHa (4966)23-41-49
KocTpoma (4942)77-07-48
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Jnneuk (4742)52-20-81

KasaxctaHn +7(727) 34-54-704

Marnutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

Hab6epexHble YenHbl (8552)20-53-41

HuHui Hoeropog (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
Hos6pbek (3496)41-32-12
HoBocu6éupck (383)227-86-73
OMck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeH6ypr (3532)37-68-04
MeHsa (8412)22-31-16
MeTpo3aBofck (8142)55-98-37
Mckos (8112)59-10-37

Mepmb (342)205-81-47

Benapycb +(375) 257-127-884

PocTtoB-Ha-[oHy (863)308-18-15
PsizaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MeTep6ypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78
CeacTonosnib (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdeponons (3652)67-13-56
CMoneHck (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
CraBponosb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
CbIKTbIBKap (8212)25-95-17
Tam6oB (4752)50-40-97

Teepb (4822)63-31-35

Y36ekucraH +998(71)205-18-59

an.noyta: psz@nt-rt.ru || cant: https://piezus.nt-rt.ru/

TonbsATTH (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TromMeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
YnaH-Yas (3012)59-97-51
Ydha (347)229-48-12
Xa6apoBck (4212)92-98-04
Ye6okcapbl (8352)28-53-07
YensbuHck (351)202-03-61
Yepenogel, (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
AKYyTCK (4112)23-90-97
fipocnasnb (4852)69-52-93

Kupruausa +996(312)96-26-47


mailto:psz@nt-rt.ru
https://piezus.nt-rt.ru/

	!!titul.pdf
	Без имени




